

『大学入学共通テスト 倫理の点数が面白いほどとれる本』

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

第4刷までの修正箇所

ページ	修正前	修正後
p.349	モンテーニュ……117	モンテーニュ……115

第10刷までの修正箇所

ページ	修正前	修正後
p.115	ルター ⇒p.128	ルター ⇒p.117

第11刷までの修正箇所

ページ	修正前	修正後
p.65	『救い主であるキリスト』	『救い主であるイエス』
p.284	部落差別 ⇒p.284	部落差別 ⇒p.292

(2023.8.17)